

Retailtoday

ΗΜΕΡΗΣΙΟ NEWSLETTER
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΚΑΙ
ΛΙΑΝΕΜΠΟΡΙΟΥ
ΕΚΔΟΤΗΣ: ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΠΑΠΑΛΙΟΣ

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΤΟΥ ΜΗΝΑ ΤΑΝΕ

Ο NICO NUSMEIER ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΪΚΗΣ ΖΥΘΟΠΟΙΙΑΣ



Ο Μηνάς Τάνες υπέβαλε χτες την παραίτησή του από πρόεδρος και μέλος του διοικητικού συμβουλίου της **Αθηναϊκής Ζυθοποιίας ΑΕ** και τα καθκοντά του αναλαμβάνει ο **Nico Nusmeier** (στη φωτό), ο οποίος ήταν ήδη μέλος του Δ.Σ. Ο Μ. Τάνες θα ασχοληθεί με άλλες επιχειρηματικές και συμβουλευτικές δραστηριότητες στην Ελλάδα και το εξωτερικό.

ΓΙΑ ΔΕΥΤΕΡΗ ΣΥΝΕΧΗ ΧΡΟΝΙΑ

ΤΟ «ΖΑΓΟΡΙ» ΣΤΗΝ 1η ΘΕΣΗ ΤΩΝ FAMOUS BRANDS

Για δεύτερη συνεχή χρονιά, το νερό **Ζαγόρι** κατέκτησε την 1η θέση στην κατηγορία «Εμφιαλωμένο Νερό» στην έρευνα **«Famous Brands 2008, οι μάρκες με την καλύτερη φήμη»**. Η έρευνα πραγματοποιήθηκε για 4η χρονιά στην Ελλάδα από την εταιρεία **Tradelink Reputation Research & Consultancy** σε συνεργασία με το διεθνή Οργανισμό **Reputation Institute** με έδρα τη Νέα Υόρκη. Η έρευνα διεξήχθη μέσω τηλεφωνικών συνεντεύξεων από 17 Σεπτεμβρίου έως 17 Οκτωβρίου σε επιλεγμένο κοινό ηλικίας 18-64 σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη.

• ΓΕΡΜΑΝΟΣ: ΕΠΙΣΗΜΟΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΗΣ ΤΗΣ ΕΣΑΚΕ 2008-2009

Το Δίκτυο Καταστημάτων Γερμανός ανακοίνωσε τη στήριξη του **Ελληνικού Συνδέσμου Ανωγών Καλαθοσφαιρικών Εταιρειών (ΕΣΑΚΕ)** για το Πρωτάθλημα Α1 Μπάσκετ ΟΠΑΠ για την περίοδο 2008-2009. Στο πλαίσιο της χορηγίας, το Δίκτυο Καταστημάτων Γερμανός θα προχωρήσει στη δημιουργία προγράμματος που θα εστιάζει στους φίλους του μπάσκετ, προκειμένου να απολαύσουν μοναδικά προνόμια.

Ψιθυρίζεται...

• Σε απολύσεις προχωρούν πολλές επιχειρήσεις, οι οποίες λόγω της απεργίας στα λιμάνια δεν μπορούν να έχουν πρώτες ύλες, άρα επαγωγικά δεν δύνανται να κρατούν προσωπικό που δεν έχει αντικείμενο εργασίας. Το container στη χώρα μας από τις ΗΠΑ, λόγω των κινητοποιήσεων, από 3.500 δολάρια έχει εκτοξευθεί στα 6.000 δολάρια και κανείς πλέον δεν αντιδρά.

• ΗΡ: ΑΝΑΔΑΣΩΣΗ ΣΤΟ ΒΥΡΩΝΑ

Η **HP Hellas** πραγματοποίησε με επιτυχία εθελοντικό πρόγραμμα αναδάσωσης στο δήμο του Βύρωνα, σε συνεργασία με το δήμο και το **Σύνδεσμο Προστασίας και Ανάπτυξης Υμηπτού (ΣΠΑΥ)**. Στο πρόγραμμα συμμετείχαν ενεργά οι εργαζόμενοι της HP, αποδεικνύοντας έμπρακτα τη συμμετοχή τους στην προσπάθεια για την προστασία του περιβάλλοντος. Η HP ανέλαβε τη συγκεκριμένη πρωτοβουλία σε μια προσπάθεια προαγωγής της ποιότητας ζωής στις πόλεις, για ένα περιβάλλον πιο πράσινο, πιο όμορφο και πιο ανθρώπινο.

• BOUTARI NOUVEAU: ΤΟ 1ο ΕΡΥΘΡΟ ΤΟΥ 2008

Με ετικέτα που ταιριάζει στο μοντέρνο, νεανικό και φρέσκο του χαρακτήρα, το **Boutari Nouveau 2008**, το πρώτο ερυθρό κρασί της χρονιάς, κυκλοφορεί ήδη, δίνοντας το σίγμα της νέας οινικής χρονιάς. Το **Boutari Nouveau 2008** προέρχεται 100% από την ποικιλία **Syrah** και από μια προσεκτική επιλογή σταφυλιών της ευρύτερης περιοχής της Ημαθίας.

**21-24
ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ**



ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
10:00 έως 20:00



Οργάνωση & Εξοπλισμός
Ξενοδοχείων, Μονάδων Τουρισμού, Μαζικής Εστίασης & Ψυχαγωγίας



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ - Ε.Ο.Τ.

ΧΟΡΗΓΟΣ ΑΕΡΟΜΕΤΑΦΟΡΕΑΣ



**Η ποιότητα
που
εμπιστεύεστε...**



με κλειστά τα μάτια!

ΒΙΟΛΟΓΙΚΑ ΖΥΜΑΡΙΚΑ ΗΛΙΟΣ

Η Βιομηχανία Ζυμαρικών «ΗΛΙΟΣ» εμπλουτίζει την ήδη μεγάλη ποικιλία προϊόντων της και ενισχύει την πρωτοπόρο πορεία της. Πάντα μέσα στις εξελίξεις της αγοράς, δραστηριοποιείται δυναμικά σήμερα στην παραγωγή πιστοποιημένων βιολογικών ζυμαρικών.

Τα Βιολογικά Ζυμαρικά «ΗΛΙΟΣ» είναι άριστης ποιότητας και πλούσια σε γεύση από 100% σιμιγδάλι σκληρού σιταριού πιστοποιημένης βιολογικής καλλιέργειας. Έχουν απίθανη γεύση και είναι ιδανική τροφή για όλη την οικογένεια.

Πιστοποιημένα από τη ΔΗΩ, κυκλοφορούν σε μία μεγάλη ποικιλία σχεδίων: σπαγγέτι Ν. 6, σπαγγετίνη Ν. 10, λιγκουίνι, μακαρόνι Ν.3, τριβέλι, γράμματα & αριθμοί, πέννες ριγέ, κοφτό μακαρονάκι και κριθαράκι.

Η Βιομηχανία Ζυμαρικών «ΗΛΙΟΣ» προσφέρει μια πλούσια γκάμα προϊόντων με υψηλή και σταθερή ποιότητα όπως άλλωστε αρμόζει στο όνομα «ΗΛΙΟΣ».

www.epikimonin.gr



BIO



ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΖΥΜΑΡΙΚΩΝ

11ο ΧΙΛ. Ε.Ο. Αθήνας-Λαμίας, 14451 Μεταμόρφωση Αττικής
Τηλ. 210 2840140-7, Fax: 210 2816787,
E-Mail: info@heliospasta.gr • www.heliospasta.gr